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6 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Suo �glio/a frequenta:
5 risposte

Ritiene che suo �glio venga volentieri a scuola?
5 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

La Scuola Secondaria di Primo Grado
La Scuola Primaria
La Scuola dell'Infanzia
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40%

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla

20%

80%

Questionario genitori

DOMANDE RISPOSTE 6
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Suo �glio ritiene interessante il lavoro svolto a scuola?
5 risposte

Suo �glio è incoraggiato a lavorare al meglio delle sue possibilità?
5 risposte

Suo �glio viene aiutato e seguito quando è in di�coltà?
5 risposte

Ritiene che l'orario settimanale delle lezioni sia equilibrato didatticamente?
5 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla
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Ritiene che la quantità dei compiti assegnati a casa sia adeguata?
5 risposte

Ritiene che l'andamento scolastico di suo/a �glio/a, nel corso dei colloqui con gli
insegnanti, sia illustrato in modo chiaro ed esauriente?
5 risposte

Ritiene che le metodologie didattiche usate dai docenti siano e�caci per migliorare i
livelli di apprendimento?
5 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla
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Ritiene che le comunicazioni della Scuola verso le famiglie siano state chiare e
tempestive?
5 risposte

I percorsi scolastici realizzati sono utili per favorire agli alunni una istruzione
adeguata?
5 risposte

Come valuteresti la comuncazione scuola-genitori?
5 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla
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Per nulla
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Poco
Per nulla
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La visione dei genitori è molto
considerata quando la scuola deve
operare decisioni.
I genitori ricevono le informazioni
necessarie relative ai programmi
scolastici.
Non sono per niente considerati
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Ritiene che il Dirigente Scolastico sia disponibile al colloquio con le famiglie?
5 risposte

Ritieni che i collaboratori scolastici siano disponibili e solleciti
5 risposte

Ritiene che gli orari di accesso agli u�ci della Scuola ( Segreteria, Presidenza)
rispondono alle esigenze delle famiglie?
5 risposte

Ritiene che gli spazi scolastici siano accoglienti ed adeguati?
5 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla
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Ritiene adeguato il livello di pulizia degli spazi scolastici?
5 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla
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